Доклад 

А.И. Попова – исполнительного директора СРОР «НПС»

на Общем собрании членов СРОР «НПС» 

24 декабря 2015г.

 «Отчет о деятельности СРОР «НПС» в 2015 году и задачи на 2016 год» 

Уважаемые гости нашего собрания! 

Уважаемые члены Объединения!

Мой доклад посвящен проделанной работе Объединением работодателей в уходящем 2015 году.
Это хороший повод оглянуться на прошедший год, оценить роль и значение Объединения работодателей в жизни нашего региона. 

Одним из основных индикаторов качества экономической среды в Смоленском регионе является количество субъектов малого и среднего бизнеса, развитие которых способствует решению не только социальных проблем, но и служит основой для экономического развития нашей области.

Объединение работодателей представляет интересы всего бизнеса: микро бизнеса, малого, среднего и крупного. В отраслевом разрезе охватывает все направления экономической деятельности. Сегодня СРОР «НПС» - это, прежде всего защита и продвижение интересов предпринимателей, площадка для диалога бизнеса и власти.  
Итоги деятельности Объединения отражают его роль как полноценного участника социально-экономических процессов в условиях модернизации экономики и формировании гражданского общества. 

Обращаю слова благодарности к Администрации Смоленской области, Смоленской областной Думы, Администрации города-героя Смоленска, а также ко всем членам Объединения, к нашим партнерам за активное и заинтересованное участие в деятельности нашей организации.
А сейчас, я доложу собранию об основных моментах нашей деятельности.
В этом году было проведено 4 заседания Совета СРОР «НПС» и 4 общих собрания СРОР «НПС», где были рассмотрены актуальные вопросы промышленной и социально-экономической направленности:
-
О взаимодействии Администрации Смоленской области с промышленными предприятиями в условиях 2015 года –(Яковлев Г.В.);
-

Об избрании делегатов от СРОР «НПС» на съезд РСПП  в марте 2015г. –  (Попов А.И.);
-

О ходе выполнения антикризисного плана и оказания поддержки системообразующим организациям региона – (Шукалов В.И.);
-

О «Программе создания Смоленского композитного кластера» и возможности участия предприятий СРОР «НПС» в разработке его проекта. – Ровбель Р.Л., Яковлев Г.В.);
-

О деятельности «Фонда содействия предприятиям в научно-технической сфере в рамках программы «Коммерциализация» применительно к «НПС» для решения вопросов импортозамещения и противодействия санкциям Запада – (Леонов Сергей Дмитриевич- депутат Смоленской областной Думы, руководитель Фонда);
-
Об инвестиционной составляющей в экономике региона и мерах государственной поддержки промышленных предприятий  - (Ровбель Р.Л.);
-
Влияние системного кризиса на формирование стратегии промышленных предприятий региона – (Масютин С.А.);
-
Анализ текущей ситуации на промышленных предприятиях региона и формирование стратегии их развития – (Дли М.И., Масютин С.А.);
-
О перспективе банковской деятельности  -  (Аршинов В.Н.);  
Замечательным событием в деятельности нашего Объединения явилось подписание трехстороннего соглашения со Смоленской ТПП и Союзом строителей Смоленщины. Выражаю надежду на то, что взаимодействие в рамках данного соглашения позволит нам четче обозначить цели в развитии технико-экономического потенциала области и повысить при этом эффективность бизнес сообществ, а также защиту их в отношении с органами власти. 
Как вы знаете, в сентябре месяце этого года прошли выборы в органы власти нашей области и необходимо отметить, что наш Президент Н.Г. Антонов Н.Г. был доверенным лицом А.В. Островского на выборах Губернатора Смоленской области, за что получил от него благодарность.

Кроме того, исполнительная дирекция и члены Объединения принимали участие:
-
в заседании комиссии по инвестиционной политике при Администрации Смоленской области;

-
в заседании межведомственной комиссии при Администрации Смоленской области по профилактике правонарушений;

-
в заседании Координационного совета государственного учреждения – Смоленское региональное отделение Фонда социального страхования РФ;

-
в заседании рабочей группы по вопросу «О межотраслевом методическом совете по подготовки рабочих кадров по приоритетным отраслям экономики Смоленской области» (по оптимизации образовательных учреждений, работающих в сфере СПО, проблемы);

-
в заседании Круглого стола на Форуме «Ступени успешной карьеры» МИИТ;
-
в Межведомственной комиссии Смоленской области по вопросам снижения неформальной занятости;

-
в совместном заседании с Общественной палатой Смоленской области по вопросу профессионального образования  в Смоленской области: возможности и перспективы;
-
в совместном заседании Штаба по обеспечению безопасности электроснабжения в Смоленской области и Координационного совета по развитию энергетики Смоленской области;

-
в заседании Совета по экономики и инвестициям при Администрации Смоленской области по вопросам антикризисной политики региона в условиях текущего (системного) кризиса;

-
в конференции «Композитные материалы: инновации и перспективы локализации производства в России, импортозамещение;

-
в заседании Общественного совета при Департаменте Смоленской области по энергетике, энергоэффективности и тарифной политике;
-
в Международной научно-практической конференции «Логистика и экономика ресурсосбережения и энергосбережения в промышленности» СФ МЭИ;

-
в заседании наблюдательного совета Смоленского ОГАУ ДПО «Учебный центр»;

-
в Конгрессе-выставке «Профессиональная образовательная организация: территория эффективного партнерства»;

-
в заседании Общественного совета по защите малого и среднего бизнеса при прокуратуре Смоленской области.

Мы принимаем активное участие в работе Региональной трехсторонней комиссии по регулированию социально-экономических отношений, где обсуждаются и решаются вопросы:

-
По реализации Указов Президента «О мероприятиях по реализации социальной политики», «О мерах по реализации государственной политики в сфере защиты детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей», «Об итогах детской оздоровительной компании 2015г. в Смоленской области и перспективах на 2016 год;
-
О соблюдении хозяйствующими субъектами, реализующими продукцию (товары, услуги) по регулируемым ценам (тарифам);
-
Реализация мероприятий по реформированию жилищно-коммунального хозяйства;
-
О ходе реализации программы «Устойчивое развитие сельских территорий Смоленской области на 2014-2017г.г. и на период до 2020г. в рамках реализации областной государственной программы «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельхоз.продукции, сырья и продовольствия в Смоленской области» на 2014-2020г.г.

-
Участие в работе конкурсной комиссии и награждении победителей регионального этапа конкурса «Российская организация высокой социальной эффективности».

Так же, мы принимаем регулярное участие в заседаниях Смоленской областной Думы, Смоленского городского совета.
При непосредственном участии СРОР «НПС» проведен митинг посвященный годовщине принятия Крыма в состав России, а также мы участвовали в митинге профсоюзов «За достойный труд».

Члены СРОР «НПС» и исполнительная дирекция приняли участие в торжестве, посвященном 110-летию профсоюзного движения  и 25-летию образования ФНПР, в торжествах посвященных 75-летию системы профобразования и Форуме молодых профессионалов.

Так же, при непосредственном участии «СРОР «НПС» было организовано и проведено торжественное мероприятие, посвященное Дню машиностроителя, при участии Зам. Губернатора Смоленской области, представителей Департамента Смоленской области по промышленности, транспорту и дорожному хозяйству, руководителя Смоленского регионального отделения СРОО «Союз машиностроителей России», руководства предприятий области, приглашенных, где наиболее выдающиеся представители, связанные с машиностроительной отраслью были награждены грамотами и медалями.
В этом году мы провели выездное общее собрание на АО «Смоленский авиационный завод». Генеральный директор Никольский Сергей Григорьевич дружелюбно встретил, рассказал о своем предприятии, его перспективах, провел экскурсию, где участники мероприятия познакомились с предприятием, с выпускаемой продукцией и рынком сбыта, обменялись информацией и посетили музей. Встреча прошла в доброжелательной обстановке, все участники остались довольны.

Необходимо отметить, что члены нашего Совета и исполнительная дирекция принимали участие в Заседании Съезда Российского союза промышленников и предпринимателей в марте этого года при участии Президента РФ В.В. Путина, а также в заседаниях Правления РСПП при участии Министра энергетики РФ Новака А.В., в заседаниях Координационного Совета РСПП ЦФО в г. Липецк под председательством Полномочного представителя Президента РФ в ЦФО А.Д. Беглова и в г. Суздаль, в Неделе российского бизнеса РСПП, в заседании Федерального совета РСПП, в различных конференциях, круглых столах, заседаниях рабочих и консультативных органов РСПП, посвященных рассмотрению наиболее актуальных для бизнеса и общества вопросов: 
-
выполнения Трехстороннего Соглашения между органами исполнительной власти субъектов РФ, находящихся в пределах ЦФО, Ассоциацией территориальных объединений профсоюзов ЦФО, КС РСПП ЦФО на 2014-2016г.г., в том числе о мерах по обеспечению размера мин. заработной платы во внебюджетном секторе не ниже прожиточного минимума трудоспособного населения, установленного в субъектах РФ согласно п.2.12 указанного соглашения.
И др.
Хочется выразить слова благодарности нашему «костяку» благодаря которому эффективно функционирует наше Объединение работодателей «Научно-промышленный союз», это:

-
ОАО «ПО «Кристалл» (Шкадов М.А.);

-
ФГУП «Аналитприбор» (Антонов В.Н.);

-
Филиал «Издательство высшая школа» ОАО «Смоленский полиграфкомбинат» (Ромашков О.В.);
-
ОАО «Роснефть» (Мячев А.Г.);

-
ОАО «Измеритель» (Андреев С.Н.);

-
ОАО «Завод КДМ» (Франгопулов А.Д.);

-
ОАО «Торгмаш» (Егорова В.В.);

-
Смоленский филиал МЭИ (Федулов А.С.)

-
Смоленский государственный университет (Кодин Е.В.);

-
ОАО «Сафоновский завод «Гидрометприбор» (Куликов Н.А.);

-
ОАО «Авангард» (Горелый К.А.);

-
ОАО Банк ВТБ (Жабеев Д.В.);

-
ОАО «Банк Россия» (Климина Л.И.);
-
ОАО «Смоленский авиационный завод» (Никольский С.Г.);

-
ЗАО «Смоленская чулочная фабрика) (Черкасова В.В.);

-
ЗАО «Фаянс» (Чиков А.Н.);
-
ООО «Принцип компании» (Щебетков С.А.);

-
Смоленская академия профессионального образования (Татаринова И.П.).

Спасибо вам за поддержку и сотрудничество.

Будем надеяться, что те организации, у которых сменились руководители ОАО «Банк УралСиб», ОАО «СКА Банк», Филиал «Промсвязьбанк» и т.д. останутся в нашем строю, а новые организации нашей области благодаря мудрости и дальновидности их руководителей войдут в состав членов нашего Объединения.

Вместе с тем, позвольте мне от имени директорского корпуса нашего Объединения еще раз сердечно поздравить членов нашего Объединения, отметивших в этом году свои юбилеи:
-
Иванова Анатолия Ивановича (65 лет);

-
Татаринову Ирину Петровну (55 лет);

-
Маркова Александра Александровича (65);

-
Крикуну Сергею Борисовичу (50 лет);

-
Журавлева Артема Витальевича (40 лет);

-
Воронкова Алексея Владимировича (60 лет);

-
Алексееву Людмилу Степановну (55 лет);
-
ФГУП «Аналитприбор» (55 лет);

-
Смоленский филиал МИИТ (60 лет);

-
ООО «Смоленский электротехнический завод» (70 лет);

-
75 лет системе Профтехобразования;
-
Филиал Московского государственного машиностроительного университета в г.Рославле (20 лет)
И пожелать всем крепкого здоровья, как можно дольше оставаться в нашем строю работодателей.
В заключение хочу сказать, что девиз СРОР «НПС»: "Наша сила в единстве", поэтому мы все с большей ответственностью ставим перед собой задачу по вовлечению и сплочению промышленных предприятий и различных организаций нашей области в состав членов Объединения работодателей. Мы хотим, чтобы они были объединены не только профессиональной деятельностью, но и решали в целом проблемы работодателей в областном масштабе и подъеме промышленно-экономического потенциала региона.
Благодаря совместным усилиям мы преодолеем трудности и сохраним преемственность, решая главную задачу - формирования благоприятного делового климата и повышения качества жизни населения Смоленской области.
Поздравляю всех с наступающим Новым годом! Всем здоровья! Спасибо за внимание!
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